

# 阵容庞大 一掷千金 竞相比拼 一些赴港招商活动奢侈浪费

各地政府赴港招商,是地方展示形象的窗口,推动合作的平台,对加强联络、引进外资、提升形象、发展经济,功不可没。但是,一些内地赴港招商团的奢侈之风不减,亟须刹刹。

今年5月一个月,香港迎来6个省级招商团;6月,又有3个省级招商团赴港。此外,还有一些地、县级政府招商团。这些招商活动,一般包括启动仪式、集中签约、大型宴会等环节,都在香港顶级酒店和会场举行,耗资不菲。一个香港酒店业从业人士说,香港几家最高档的

酒店,如金钟香格里拉、万豪和湾仔君悦,都是招商团最喜欢入住的酒店。这些酒店的普通标准间,都要2000元左右一晚。

今年5月,某省招商团在香格里拉酒店举行早餐会。一位参会的香港企业家透露,参加者共约40人,花费约4万元,人均1000元。这位身为亿万富豪的企业家,宴会结束后特地向服务员要了账单,看后不禁感慨:“一顿早餐花1000元,我不掏钱都觉得心疼。”

记者随后致电香格里拉酒

店,询问早餐会报价。答复是容纳40人的华山厅,一小时早餐会最低消费30000元,另加10%服务费。租用投影仪、无线麦克风都要另收费用。

一些香港企业家说,常常是宴会进行不到一半,桌子就已经空了一半。“服务员还在不停上菜,最后都是原样收走。”一位经常协助内地招商团组织活动的公关公司员工说,之所以如此,是因为有社会地位的嘉宾都很忙,一晚要赶好几个场子,为了“给面子”才答应出席晚宴,只好坐一下就走。

招商的“门面功夫”还有不少。比如,各个招商团比拼出席活动官员的级别,比拼出席人数多寡,拉人头,导致参加宴会的人员良莠不齐。

记者采访了多位香港企业家,他们表示,不会因为招商团不住5星级酒店,选择下榻3星、4星级酒店甚至普通商务快捷酒店,就看不起内地的政府和企业,就认为内地招商没诚意,不会因为租用最顶级的会议厅,就认为投资环境差。“政府招商,还是简朴为佳。”(据《人民日报》)

## 美国安局被曝监听联合国总部

入侵视频电话会议设备  
破译加密系统数据传输

据德国《明镜》周刊网站25日报道,该刊获得的美国国家安全局秘密文件显示,美国国家安全局不仅监听欧盟目标,而且也对联合国总部实施了监听行动。

报道说,美国国家安全局2012年夏季成功侵入了联合国总部的内部视频电话会议设备,并破解了加密系统。由此,美国情报部门获取视频会议数据及破译数据传输的能力都得到了显著提高。秘密文件说,“数据传输给我们送来了联合国内部视频会议”。

国家安全局内部文件显示,除对欧盟在纽约的代表处进行监听外,美国国家安全局还在全球80多个美国使领馆开展自己的监听计划,且常常不为驻在国所知。美国国家安全局在美国驻德国法兰克福领事馆以及奥地利首都维也纳都设有相应的监听站。

从今年6月初开始,“棱镜门”事件告密者、前防务承包商雇员爱德华·斯诺登通过多家媒体披露美国国家安全局“棱镜”项目等涉及的机密文件,指认美国情报机构多年来在国内外持续监视互联网活动以及通信运营商用户信息。“棱镜门”事件引起国际社会的高度关注,直接波及美俄关系,以及美国与欧盟关系。(据新华社)

## 因签证问题中断 中印军演 11月重启

尽管存在争议的中印边境地区紧张关系不断,但两国仍将从11月4日起在成都军区举行中断近五年的军事演习。

在11月4日至14日举行第三次代号“携手”演习的决定是印度与中国军方官员在会晤时作出的。演习期间,双方将演练在联合国授权下的打击叛乱和反恐行动。两国还决定通过举行两国海军和空军联合演习来加强军事交流,并计划加强军官培训方面的交流。

重启军演的决定是印度防长安东尼和时任中国防长的梁光烈在2012年9月会晤时作出的。此后,两国都为双边关系正常化加紧外交努力。

第一次“携手”演习于2007年在中国举行,2008年的“携手”演习在印度举行。此后,由于两国在2009年至2010年间因签证等问题发生外交口角,演习中断。“携手”演习被视为世界第一大军队和第二大军队之间的重大互信举措。《印度时报》网站报道,中印还将签署新的边防合作协议,旨在使两国军队不会在实际控制线附近发生对峙和陷入关系紧张。(据新华社)

一男子成都街头持刀  
行凶致4人死亡

## 犯罪嫌疑人 被民警开枪击伤并抓获

记者今日凌晨从成都市公安局获悉,一男子于25日21时18分在该市一环路北四段持刀行凶,伤及15人。截至记者发稿时,已有4人因伤重救治无效身亡。

21时25分,民警到达现场对正在行凶的犯罪嫌疑人依法果断处置,在鸣枪警告无效的情况下,开枪击伤犯罪嫌疑人并将其抓获。

现已查明犯罪嫌疑人李某某,男,41岁。警方正全力开展案侦工作。(据中新网)



“楼顶别墅”自拆大限已到未完工  
不进入强拆程序不罚款

2013年8月25日,北京人济山庄4号楼顶层超豪华的“楼上别墅”,在招摇6年后被曝光。截至25日下午5时30分,“楼顶别墅”的葡萄架已经拆完,假山顶层山体也已拆除,海淀城管表示,由于业主已开始自行拆除违建,即使15天拆不完,也不会再进入强拆程序,同时也不会罚款。工人用焊枪拆除屋顶建筑。(据新华社)

## 北京购车摇号中签达到 84:1

难度向上攀升

昨天,记者从北京市小客车指标调控管理办公室了解到,截至昨日零时,小客车指标申请个人共有155.3万人,较上月增加3.75万人,中签比例达到84:1,难度向上攀升。

小客车指标办表示,经审核,截至24日零时,小客车指标申请

个人共有1552980个有效编码,比上个月增加37531人。另外,经统计核实,今年1月26日中签未用个人小客车配置指标899个,因而本期摇号,个人申请将产生18499个中签编码,比上月增加14个。

据记者了解,上月的中签比

例为81.98:1,难度比6月份有所下降,本月的中签难度回升,中签比例约为84:1。

审核结果已在北京市小客车指标调控管理信息系统上进行公布,申请人可登录www.bjhjyd.gov.cn查询或到原递交申请的各区(县)对外办公窗口进行查询。

同时,自今天上午10时开始进行,“首都之窗”负责现场网络直播,市民可登录“首都之窗”网站实时观看直播。上午11时,申请人可通过网站查询摇号结果。中午12时,申请人可通过拨打电话12580查询摇号结果。

(据《京华时报》)

## 9月1日火车票全国通退通签并实施梯次退票

记者26日从中国铁路总公司获悉,自2013年9月1日起,铁路部门将调整火车票退票和改签办法,实现火车票全国通退通签,同时实行火车票梯次退票方案。

全国通退通签,即旅客退票和改签由原来的票面指定的开车时间前仅能在购票地车站或票面乘车站办理,改为在票面指定的开车时间前,可到任意一个车站办理。

梯次退票方案,就是指票面乘车站开车前48小时以上的,退票时收取票价5%的退票费;开车前24小时以上、不足48小时的,退票时收取票价10%的退票费;开车前不足24小时的,退票时收取票价20%退票费。

“出台梯次退票方案,是为充分利用运力资源,引导旅客增强购票计划性,方便更多旅客购票出行。”中国铁路总公司有关负责

人称。

他说,近年来,铁路部门推出网络订票、电话订票、延长预售期等服务措施,受到社会各界和旅客的欢迎。但由于铁路运能总体上难以满足需求,在春运、暑运和小长假、“黄金周”等高峰期,仍然存在“一票难求”现象,而高峰期的大量退票更加剧了这种紧张状况。

“产生这种现象的原因,多是

旅客同时预订了不同时间和车次、席别的车票,等到临走才退掉多订的车票。这样增加了这类车票发售的难度,造成了铁路运力资源的浪费。”这位负责人说。

他说,这次铁路部门根据旅客购票规律,制定实施梯次退票方案,主要目的就在于引导旅客提前退票,加快车票周转,让二次购票时间更加充裕,方便其他旅客出行。(据新华社)